

网上看发展 请你来投票

全市“十二五”成就回顾展 网上评选大幕将启

本报讯 五年一个刻度,五年一个跨越。“十二五”期间,全市上下紧紧围绕“三大一中”战略定位,以航空港经济综合实验区为统揽,突出“三大主体”工作,深入实施开放创新双驱动战略,凝心聚力、攻坚克难、激情创业,开创了郑州都市区大刀阔斧、势如破竹的建设新局面,走出了一条以产权集聚区和新型社区为载体的“三化协调、四化同步、集约发展内涵式”科学发展路子。

为了让市民和网友深入了解我市过去五年的发展成就,引发大家身为郑州人的获得感和自豪感,提升凝聚力和向心力,同时也为了方便各单位学习和交流,我市将组织对各单位“十二五”成就回顾展进行网上评选活动,并邀请群众进行网络投票。

本次网上评选活动由市委办公厅、市委宣传部主办,郑州报业集团中原网承办。

网上可看郑州“十二五”成就展

从年初开始,郑州市“十二五”成就回顾通过持续图文和实物展出,让市民近距离地感受了郑州5年来的发展建设成就。为了扩大展览的影响力,让更多群众能参与其中,这次将在网上展出郑州市各县(市)区和市直单位“十二五”时期的发展成就。

中原网(www.zynews.cn)将在网站首页开设“郑州‘十二五’成就网上展厅”,把郑州市“十二五”的主要成就搬

到网上,同时在网上展厅设置市民征文专区,启动“我的‘十二五’”网络征文,征集市民的感受感悟和故事,以普通人的视角回顾“十二五”。

为了方便各开发区、县(市)区、市直参展单位精心制作的展示“十二五”成就的展厅、展板、文字、图片、视频等资料永久保存,本次活动同时通过中原网为各开发区、县(市)区、市直单位制作网上展厅。

哪些成就打动您,请来投一票

通过实地展厅参观、网上展厅浏览、有奖征文互动等活动的预热,从4月底到5月初,将在中原网电脑端(www.zynews.cn)和中原网官方微信端(微信号:zynews)启动投票活动,由市民为自己满意的单位投上神圣的一票。根据网友投票数据占60%、专家学者意见占40%的

权重比例,将对各参展单位进行公正排名。

为保证投票的公开、公平、公正,主办方将强化技术手段,及时锁定投票行为异常的账号,各参展单位不得拉票、刷票、采用技术手段舞弊,一经发现查实,将取消评选资格。

郑州晚报记者 董艳竹

全国爱卫办督导组来郑检查灭蚊防病工作

本报讯 昨日,以中国疾控中心传染病所研究员为组长的全国爱卫办督导组来到郑州,对我市灭蚊防病春季爱国卫生运动进行督导检查。

督导组首先听取了汇报,查阅了相关资料。随后,来到金水河、中原路出入市口、百顺副食品农贸市场、碧沙岗公园、纬四路市场、如意河桥、郑州市

公安局郑东分局、永威·东棠小区、龙腾盛世小区、郑州东站等地,实地查看爱国卫生运动工作取得的成效。

今年春季,我市按照全国、省爱卫办的总体部署,以丙申年黄帝故里拜祖大典等重要活动为契机,以防控寨卡病毒病、登革热、黄热病为重点,以精细化考核和爱卫杯双轮驱动考核机制为保

障,全面开展“清洁家园、灭蚊防病”各项活动,整体卫生环境显著提升,市民群众灭蚊防病意识明显提高。

督导组一行对我市春季爱国卫生运动工作给予了充分肯定,希望我市按照2017年国家卫生城市复审的标准,进一步抓好爱国卫生运动各项工作的落实,营造健康生活环境。郑州晚报记者 董艳竹

第四届道德模范评选启动

全市将评出五大类别10名道德模范

本报讯 记者昨日从市文明办获悉,第四届郑州市道德模范评选表彰活动正式启动,凡在郑有常住户口,或有合法居住权、连续居住一年以上的人员,均可由组织推荐参评。

本届郑州市道德模范评选分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”等五个类别。本届评选活动表彰道

德模范10名,每个类别2名;道德模范提名奖20名,每个类别4名。

凡在郑州市辖区内有常住户口,或有合法居住权、连续居住一年以上的人员,均可参加评选;每位候选人只参加一个奖项的评选,当选过市级(含)以上级别道德模范的,不再参加本届郑州市道德模范评选;往届郑州市道德模范提名奖获得者,各行各业选树的重大典

型,“中国好人”“河南好人”“最美人物”等和受到中央、省、市主要领导批示或中央、省、市媒体集中宣传过的先进个人,可优先推荐。

根据部署,评选活动将经过组织推荐、材料审核、媒体公示、投票评选、最终评审等阶段,最后由市文明委研究确定第四届郑州市道德模范和提名奖获得者名单,并进行表彰。郑州晚报记者 董艳竹

省慈善总会成立医疗专项基金 5年内将救助1万名癫痫病患者

本报讯 昨日上午,河南省慈善总会“银杏爱心基金”正式成立,计划5年内救治10000名癫痫病患者,符合申请条件的每名患者将获得1000元到10000元不等的救助。

“银杏爱心基金”的成立,为关爱与帮助全省癫痫病患者筑下爱心捐赠的基石。捐赠方代表表示,100万元将是首批捐赠款项,后期还将根据资金的使用情况再进行捐赠,争取帮助更多的困难癫痫病患者。此基金是定向用于癫痫病公益救助的专项基金,主要针对革命老区、偏远山区、贫困乡镇及农村的贫困癫痫病患者进行公益救助。

据介绍,郑州军海脑病医院被指定为癫痫病定点救助医院。计划5年内救治10000名癫痫病患者,符合申请条件的每位患者将获得1000元到10000元不等的救助。特困癫痫病患者可享受免费治疗。

“银杏爱心基金”已开通救助专线0371-56785120,凡是符合以下四类救助人群的癫痫病患者均可申请救助:持有低保户、五保户、特困户证明者,持有残疾人证明者,年收入低于全国平均水平且为军人、革命家属后代,年收入低于全国平均水平且家庭中有一人以上患癫痫病患者。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

我市将评出100户“绿色家庭”

报名截至5月20日

本报讯 昨日,记者从郑州市妇联获悉,市妇联、市环保局决定在全市广大家庭中继续开展寻找“最美绿色家庭”活动。本次活动面向郑州市所有家庭,即日起至5月20日前可报名参加评选。

本次活动,旨在在全市广大家庭中积极倡导家庭绿色文化、传颂绿色生活理念,提高家庭成员生态文明意识,形成环保人人有责、家家参与的社会风尚,充分发挥家庭在建设节约型和环境友好型社会中的重要作用。

凡在郑州市范围内居住的家庭或外来务工家庭(参评家庭成员最好在三口以上)均可通过组织推荐或个人自荐的方式申报参评。当选过郑州市“绿色家庭”的不再参评。最后将选出100户郑州市“绿色家庭”进行表彰。报名时间为即日起至5月20日。

有意申报的家庭,可拨打联系电话67180621进行咨询。

郑州晚报记者 李爱琴

我省出台精神卫生工作五年规划

郑州等市到明年底 要建心理援助热线

本报讯 《河南省精神卫生工作规划(2016~2020年)》近日出台,《规划》提出,到2020年底,70%以上的县(市)、区都将设有精神障碍社区康复机构或通过政府购买服务等方式委托社会组织开展康复工作。在开展精神障碍社区康复工作的县(市)、区,50%以上的居家患者接受社区康复服务。

《规划》指出,到2017年底,新乡、开封、濮阳、郑州、洛阳、焦作等市建立标准型以上规模的心理援助热线,并以精神卫生专业机构为依托单位,建立市级突发事件心理危机干预队伍。

各级各类学校要设置心理健康教育机构并配备专职人员,建立学生心理健康教育工作机制,普及心理健康知识。用人单位要将心理健康知识纳入岗前和岗位培训内容,创造有益于职工身心健康的工作环境。郑州晚报记者 裴蕾

河南进口肉类指定口岸 一季度查验肉类240吨

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区管委会获悉,最新统计数据,一季度,位于该区的河南进口肉类指定口岸共查验进口肉类12批次,总重量达240吨,其中包括空运进口肉类37吨,海运进口肉类203吨。郑州晚报记者 袁帅

中老年眼病患者的福音 眼周穴位按摩笔免费送

中医打通经络的起源是砭术,即以石治病之术。史书记载,砭石对人体具有安神、调理气血、疏通经络的作用。经现代医学研究表明,砭石发出的远红外射线和超声波脉冲,对人体十分有益。

用砭石制成的【眼周穴位按摩笔】按摩攒竹穴、太阳穴、四白穴,每摩擦一次可发出3000多次超声波脉冲振动,可全面刺激穴位,畅通经络。三穴合用具有融会贯通眼部各条经络之功,使阴阳平衡,气血调和,气行血行,共达眼目,改善眼部不适症状。

为了让全国的中老年眼病朋友能体验到【眼周穴位按摩笔】对于眼睛保健的效果,特决定在全国开展“眼周穴位按摩笔”赠送活动。凡年龄在50岁以上的眼病患者,拨打400-673-2441均可免费领取【眼周穴位笔】和眼部健康手册一

套。仅限1000套,先到先得,赠完为止!

以下人群优先领取:

黄斑病变、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜病变;
眼睛干涩、眼痛、奇痒、畏光流泪、看东西模糊;
因糖尿病、高血压等各种疾病引起的眼底出血病变者;
使用多种方法治疗效果不明显、做过手术担心复发或已复发者。

免费申领电话:400-673-2441

特别提示:本次活动不收一分钱,来电即送,欢迎各界监督。